lpezeHmauyusi
y4yeHukoe 8 «b» Knacca




Lenu:

1. U3amepuTb OTHOCUTESbHYIO BNaXXHOCTb BO34yXa C MOMOLLbIO
rncuxpomeTpa

2. BbIACHUTB, KaKylo posib UrpaeT BnaXXHOCTb B XXU3HWU YyerioBeka?

TyMaH poca



OmHocumenbHas
8J1a)KHOCMb -

- OTHOLLEHME NNOTHOCTU pearibHOro BOASAHOIO napa, HaxoasLerocs B
BO34yX€ K MAOTHOCTM HaCbILEHHOro BoAsiHOro napa npu Ton xe
Temneparype.

[Mpnbopbl ANs N3MEPEHUST BITaXKHOCTU ~ TUFPOMETP

i MCUXPOMETP

HopmarnbHas BnaXXHOCTb BO3ayxa B XuUnbix nomMmeweHusax — 40-60%

=5 =100/




N3mepeHue omHocumesibHou
eJlaXXHOCmu ¢ NMOMOUWbIO
ncuxpomMmempa

Cyxon TepMmoMeTp

BnaXxHbin TepMOMETP

B3snu ncuxpomemp,
CMOYUJIU MKaHb

8/1a)KHO20 MmepMmo - Temnepamypa 6/1aKHO20
Mempa eodol mepmMomMempa MeHbuwe
KoMHamHol memrne - iy YyeM Cyxo020

pamypabi.



Pe3ynbmamsbi onbima

24 C

28 C

BnaXHbin TEpMOMETP

Cyxon TepMoMeTp



Pe3ynbmamsbi onbima

Onpedensiem pasHOCMb
rnokasaHuu cyxo20

U 8J1a)KHO20 MepMOMempos;
rno ricuxpomempu4yeckKou
mabnuue onpedesnisiem
OMHOCUMEJsIbHYIO
eJlaxXHocmb eo3dyxa




Bbi80oO0bI

[1HeM npu yBenuyeHnn TemnepaTypbl BO3gyxa
OTHOCUTENbHAA BMIAXHOCTb YMEHbLLIAETCS

2. Houbto npu noHmkeHnn TemnepaTypbl BO3gyxa
OTHOCUTENbHAas BNa)XHOCTb BO3pacTaeT

NMpumepbl: 1emomMm sevyepoM Ha mpaee rosierisemcs poca
a Had eodoemMamMu ceyuiaemcsi mymaH, mak Kak
memriepamypa K eedepy roHuxaemcsi; 3umol Ha
gemkax 0epesbes U rpoeodax rosierisemcs uHeu rnpu
MOHUXXeHUU memrepamypeail.



